

La situación internacional

No cabe la menor duda. Aunque los problemas económicos y financieros que preocupan gravemente al Gobierno y a la opinión pública francesa están dando lugar a una agitación creciente; aunque las próximas elecciones municipales, por el carácter político que se les ha dado, pesan notablemente sobre todos los partidos, la actualidad de París, desde todos los ángulos, la constituye el discurso del presidente Eisenhower. Los editorialistas especializados en política internacional multiplican los comentarios en torno a él y a las repercusiones que ha despertado en el ámbito mundial y en el europeo. Los corresponsales en el extranjero de los grandes diarios parisinos hacen llover sobre los mismos despachos y comentarios en los que se da cuenta de las reacciones que empiezan a hacerse públicas en todas las capitales de Europa y Asia. Los servicios del Quai d'Orsay están recibiendo telegramas cifrados de los embajadores franceses en Moscú, Bonn, Londres, Roma, Tokio y Washington, que son estudiados cuidadosamente por el ministro de Asuntos Exteriores, mister Bidault, y por el jefe del Gobierno, M. Mayer, el cual tiene al corriente constantemente al jefe del Estado. Los mismos Servicios diplomáticos toman nota escrupulosa de los comentarios que emiten las emisoras de radio de las «democracias populares», así como de las informaciones que llegan de Pekín y de Taipeh. No cabe duda que la «magnífica y monumental exposición hecha por el presidente Eisenhower de nuestra causa» —son palabras de Churchill— domina totalmente la actualidad internacional e influye

decisivamente sobre el interior de todos los países, especialmente de los de la Europa occidental. La Francia política tiene puestos sus ojos en el Kremlin esperando ansiosamente que de su cúpula salga la blanca paloma de la paz llevando en su pico, en vez del clásico y tradicional ramo de oliva, un letrero que diga: «Aceptamos la discusión en torno al plan de paz de Eisenhower», bajo el cual figuren las firmas de Malenkov, Molotov y Beria, nuevos amos de la Unión Soviética oficialmente.

Pero en muchos círculos políticos y periodísticos especializados en cuestiones rusas y que no se han dejado arrollar por el entusiasmo y guardan la cabeza fría, se estima que Moscú, para ganar tiempo, sin rechazar formalmente las constructivas y sensacionales proposiciones de Eisenhower, se prepara a responder en un plazo que puede variar entre una y varias semanas con unas contraproposiciones en las que dirá: «Nada de paz general en Asia antes de que los franceses se marchen de Indochina y los ingleses de Malasia; no puede haber un arreglo en Austria, antes de que se realice un acuerdo sobre Alemania; admisión de la China comunista en la O. N. U. Como lo subrayan la mayoría de los observadores, la Unión Soviética, a pesar de «los gestos conciliadores» que como balones de ensayo, ha lanzado sobre el panorama internacional, continúa sosteniendo firmemente por debajo de sus «palabras de paz» la totalidad de la doctrina internacional, en cuanto a hechos concretos se refiere, que viene siendo la realidad de la iniciación de la «guerra fría».

Lluvias generales

Se anuncian tormentas

MADRID.—Amaneció el día de ayer en Madrid con lluvia, una lluvia fina y persistente, que había ido cayendo durante toda la noche. El cielo siguió amenazador, sin que clarease, y el agua continuó tenaz y beneficiosa. Mediada la tarde fueron acentuándose las precipitaciones, hasta convertirse en verdadera tormenta con fuertes ráfagas de aire. Durante varias horas la lluvia fue torrencial, encharcando paseos y jardines y convirtiendo en verdaderos ríos muchas calles de Madrid. Ni que decir tiene que ello obligó a suspender las novilladas. Afortunadamente, el benemérito Cuerpo de Bomberos no tuvo necesidad de intervenir en ninguna inundación de sótanos o bajos de casas, como era de temer dado el verdadero diluvio que cayó hasta más allá de medianoche. De madrugada seguía lloviendo.

En provincias

Se han acentuado también las precipitaciones en muchas regiones de España, en general con gran contento por ser beneficiosas para el campo. En Sevilla han continuado durante todo el día de ayer. La cantidad de agua caída ha sido tal que en veinticuatro horas Sevilla ha cubierto el déficit de lluvia que presentaba en este mes. El alcalde de aquella hermosa ciudad ha tenido que aplazar la feria hasta el próximo martes, lo que ha causado complacencia en la generalidad de los sevillanos y de los turistas, así como en infinidad de personas que tienen comprometidos intereses en las instalaciones del feriado. Como al atardecer cesó la lluvia y el cielo empezó a quedar despejado miles de sevillanos y forasteros afluyeron a la feria, a pesar de su aplazamiento, y la mayor parte de las casetas presentaban gran animación.

En Algeciras, las intensas lluvias caídas inundaron la parte baja de la población, sin que afortunadamente ocurrieran desgra-

cias personales. En Bérmez, Barco de Avila, Talavera de la Reina, Daimiel y otras poblaciones siguió lloviendo con intensidad y con gran contento de los labradores y ganaderos, pues beneficia los pastos y las siembras de cereales. En Barco de Avila, el río Tormes ha experimentado una apreciable crecida.

Según el parte meteorológico, las precipitaciones han sido generales, menos en el Pirineo, bajo y medio Ebro, Cataluña y Baleares. La zona de máxima intensidad corresponde al sur y centro de España, y se han recogido 30 litros en Toledo, 11 en Barajas, 19 en Málaga y Lugo, siete en Tetuán, Getafe, Cáceres y Córdoba; seis en Vigo, y cantidades de menor importancia en diversas provincias y cuencas. Persistirá la depresión sobre la Península, originándose precipitaciones que adquirirán el carácter de chubascos e, incluso el de tormentas. Se espera que iniciarán claros en el cielo por el suroeste, que se seguirán extendiendo a la región central.

Llueve copiosamente en Guadix, donde la situación era crítica, por la sequía

GUADIX, 20.—A partir de esta madrugada, y durante toda la mañana, llueve copiosamente en toda esta región, después de una prolongada sequía.

La llagada de estas precipitaciones es sumamente oportuna ya que, en todo lo que va de año, solamente había llovido escasamente cinco días, por lo que, la situación en estos campos, había llegado a ser ya verdaderamente crítica. —(Cifra)

Llueven codornices en Tánger

En la ciudad, los transeúntes las cazaban con las manos

TÁNGER.—Durante la madrugada volaron sobre Tánger numerosas bandadas de codornices. Los trasnachadores, en plena calle, las atrapaban con las manos.

EL DIARIO DE AVILA

PERIODICO DE LA TARDE

Año LVI. Núm. 46.697

Precio: 70 céntimos

Temperaturas extremas de Avila
Del Observatorio de la Capital
Máxima, 11,0
Mínima, 4,6

FRANQUEO CONCERTADO

Lunes 20 de abril de 1953

S. E. el Jefe del Estado visitó esta mañana el Museo de Bellas Artes en Sevilla

Y la esposa del Caudillo el Hogar «Isabel la Católica» y la Escuela Maternal «María Inmaculada»

A pesar de la persistente lluvia, un numeroso público estacionado en las calles les aplaudió entusiásticamente

SEVILLA, 20.—Su Excelencia el Jefe del Estado recibió esta mañana en su despacho oficial de los Reales Alcázares las visitas de las Corporaciones del Ayuntamiento y de la Diputación provincial sevillanos, así como la de otras diversas personalidades, en la audiencia civil concedida por el Caudillo.

Después, y acompañado por los ministros de la Gobernación, señor Pérez González y de Agricultura, señor Cavestany, S. E. se trasladó al Museo de Bellas Artes, situado en la plaza sevillana del mismo nombre, donde fué recibido por los miembros del Patronato de dicha Institución, en compañía de los cuales, el Generalísimo recorrió las distintas salas. En una de ellas, pronunció unas palabras al presidente del referido Patronato, y, más tarde, el Jefe del Estado, abandonó dicho edificio, recibiendo, tanto a la llegada, como a la salida, del mismo, el homenaje de la multitud, agolpada en la calle, para vitorearle a su paso, no obstante la persistente lluvia que no dejó de caer en casi toda la mañana. —(Cifra).

Doña Carmen Polo de Franco, visita dos Centros benéficos

SEVILLA, 20.—La esposa de Su Excelencia el Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, ha visitado esta mañana, el Hogar «Isabel la Católica» y la Escuela

Adenauer llega a Hamburgo

Afirma que su viaje ha sido de enorme éxito para la paz mundial

HAMBURGO.—El canciller Adenauer, acompañado por el alto comisario norteamericano en Bonn, James Conant, ha llegado en avión a Hamburgo, de regreso de su viaje a Estados Unidos y Canadá.

Al bajar del avión, en unión de su hija Carlota, el canciller Adenauer fué acogido con una estruendosa ovación de la muchedumbre, que por el retraso del aparato, consiguientemente a violenta tempestad en el Atlántico, llevaba cinco horas de espera.

El canciller calificó su visita a Estados Unidos y el Canadá como enorme éxito para Alemania y para la paz europea y mundial. Señaló que tuvo en Washington y Ottawa cordial acogida, y añadió: «Y ahora, ¡a trabajar!». El martes por la noche hablará en el Congreso cristiano-demócrata, inaugurado el sábado en esta ciudad.

El canciller presenta excelente aspecto, a pesar de su agota dora jira de un extremo a otro de América del Norte. —EFE.

A primeras horas de la mañana, cientos de cazadores salieron al campo, que se hallaba infestado de dichas aves, obteniendo un importante número de piezas. —(Cifra).

Maternal «María Inmaculada», donde se encuentran acogidos numerosos niños desvalidos, hijos de humildes obreros, que, en ellos, reciben enseñanzas sobre distintos oficios y especialidades, en los diversos talleres que, en estos Centros benéficos funcionan.

La esposa del Caudillo, a quien acompañaba la marquesa de Huéctor de Santillán y otras distinguidas damas, se trasladó primeramente al Hogar «Isabel la Católica», donde fué recibida por diversas personalidades, pasando seguidamente a visitar las distintas dependencias del mismo.

Después, marchó a la Escuela de Maternidad «María Inmaculada», donde igual que en el anterior, recorrió las distintas salas admirando las diferentes instalaciones, y, después de recibir complacida, el obsequio de unas artísticas muñecas, que habían sido primorosamente confeccionadas por niñas de la localidad de Marchena, allí acogidas, la excelentísima señora doña Carmen Polo de Franco, regresó de nuevo a su residencia, aplaudiendo el público su paso por las calles del recorrido. —(Cifra).

El vicepresidente de Panamá visitó hoy el Valle de los Caídos y el monasterio de El Escorial

A mediodía fué obsequiado con un almuerzo, ofrecido en su honor por la Diputación madrileña

SAN LORENZO DEL ESCORIAL, 20.—El vicepresidente de la República de Panamá y ministro de Trabajo, Salud Pública y Previsión Social, don Ricardo Arias Espinosa, ha visitado esta mañana el Valle de los Caídos, situado en Cuelgamuros, siendo acompañado por el embajador de su país en España y otras personalidades españolas y panameñas.

Desde dicho lugar, donde visitó el grandioso Monumento Nacional que allí se erige, en memoria de los Caídos por Dios y por España, el vicepresidente de Panamá, se trasladó al histórico

Monasterio, el cual visitó detenidamente con todo interés.

Más tarde, fué obsequiado en un hotel, con un almuerzo ofrecido en su honor por la Diputación provincial de Madrid, acto al que asistió también, además de su esposa y del presidente de dicha Corporación, marqués de la Valdavia y su esposa, así como otras personalidades españolas, el ex-presidente del Tribunal Supremo panameño, don Erasmo de Laguardia y el jefe de la Policía Nacional, don Bolívar Zallarino, que acompañan al señor Arias Espinosa en su viaje. —(Cifra).

Hoy ha comenzado en Panmunjom el canje de prisioneros y heridos

PANMUNJOM, 20.—Esta ma-

ñana dió comienzo en Panmunjom, el intercambio de prisioneros, enfermos y heridos, de las Naciones Unidas por un lado y comunistas por el otro.

Inmediatamente después de la llegada del contingente que traían los rojos, fué liberado el primer soldado aliado, a las ocho horas de la mañana y el primero comunista lo fué a las nueve, siguiendo después los veinticinco restantes, entre los que se encuentran catorce norteamericanos, cinco británicos y el resto compuesto por dos turcos, un griego, dos canadienses y un sudafricano.

Los heridos y enfermos, fueron inmediatamente sometidos a un rápido reconocimiento médico y los más graves, fueron acto seguido transportados en helicópteros y ambulancias.

En el segundo grupo de prisioneros, el intercambio de prisioneros, enfermos y heridos, de las Naciones Unidas por un lado y comunistas por el otro.

La lluvia de estos últimos días, ha hecho reavivar la animación entre ganaderos y agricultores

MEDINA DEL CAMPO, 20.—Las lluvias caídas durante estos días, en esta comarca, ha hecho que, el último mercado semanal, celebrado, como de costumbre en esta localidad, se viera sumamente animado y concurrido, habiéndose vendido hasta un total de cinco mil ochocientas cabezas de ganado lanar, así como otras numerosas de ganado vacuno y porcino.

Como consecuencia de estas últimas precipitaciones, los ganaderos se encuentran sumamente satisfechos, pero más lo están si cabe, los agricultores, ya que los campos, presentan un imponente aspecto, lo que hace asegurar una magnífica cosecha, además de verse favorecidos con la crecida de los pastos. —(Cifra).

Los últimos resultados de las elecciones dan a los liberales 130 puestos en la Dieta Japonesa

TOKIO, 20.—A las siete de la mañana de hoy (hora local), los resultados conocidos, sobre las elecciones celebradas en el Japón, daban los siguientes puestos en la Dieta Japonesa:

130 a los liberales; 56 a los progresistas; 33 a los socialistas de izquierda y 23 a los socialistas moderados. —EFE.

Incendio en la Posada de San Pedro

Al medio día de ayer los vecinos del Circuito de San Pedro sufrieron la consiguiente alarma, al ver que de una de las casas salía gran cantidad de humo.

Avistado el Parque de bomberos, éste se personó inmediatamente en el lugar del suceso, comprobando que en la bodega de la Posada de la citada calle se estaba quemando gran cantidad de paja.

Afortunadamente todo se quedó en el susto, y los bomberos apagaron totalmente, y con toda rapidez, la paja existente en el sótano.

Corneado al ir a dar de comer a un caballo

BLASCOSANCHO.—Félix Molinero Fernández, de 71 años de edad, que con un caballo y un carro va recorriendo varios pueblos de la provincia, al llegar a esta localidad dejó la caballería en la cuadra de un vecino. Al ir por la mañana a dar de comer al animal, fué acometido por una res que allí había, enganchándole con uno de los cuernos en la boca.

Trasladado al Hospital provincial fué inmediatamente curado de una herida en seno maxilar izquierdo y destrozado de la mejilla y labio superior de pronóstico reservado.

ARTICULOS I.ª COMUNION Y NOVIAS

ADOLFO SANCHEZ

neros aliados, canjeados por los comunistas, figuraban veinticinco surcoreanos, dieciséis norteamericanos, siete británicos y dos turcos.

La operación de canjeo, no estará terminada hasta esta tarde. —EFE.

Sanatorio Quirúrgico del Carmen

Dr. D. Florencio Tejerina

Oxigenoterapia. Transfusión sanguínea Anestesia controlada. Rayos X fijo y portátil. Onda coria.

REGIDO POR RELIGIOSAS CARMELITAS (D. M.)

CONSULTA DE DOCE A DOS

Ramón y Cajal, 9. — Teléfono 527. — AVILA





LA SEMANA SANTA (Resumen). Con tiempo espléndido se han celebrado las solemnes funciones religiosas que en estos días tienen lugar, viéndose concurridas en extremo las de la Catedral, Santo Tomás y la Santa. El día de Jueves Santo, después de los Oficios, empezó la gente la visita a los Monumentos, algunos de ellos adornados con sumo gusto, sobre todo el colosal del Real Monasterio de los Dominicos y los muy preciosos de las Reparadoras y Adoratrices, verdaderos jardines de flores artificiales y naturales alrededor de los dorados sagrarios. La procesión del Jueves Santo, como todos los años, sin la más pequeña variación mucha gente en la carrera... y nada más. Por la noche a las diez y media y con enorme concurrencia predicó en Santo Tomás un elocuentísimo sermón de Pasión el magnífico orador franciscano padre Apolinar, que hizo reflexionar mucho a todos y «llorar a más de cuatro» valga esta frase vulgar. Y salieron a escena las figuras repugnantes de Judas, el mal ladrón, fariseos y Pilatos y las simpáticas de los famosos penitentes San Pedro, María Magdalena y el buen ladrón, el Centurión, San Juan Evangelista y sobre todo la de María Santísima en torno de este pensamiento de San Agustín: «El que te creó sin tí, no te salvará sin tí». Y luego un «Miserere» que no le cantan mejor en Sevilla. Los sermones de la Catedral (Mandato y Pasión) y en Santo Tomás (Soledad) fueron predicados muy erudita y piadosamente por los señores don Gervasio Esteban (magistral), beneficiado don Félix del Campo y don Robustiano Pérez Arroyo, mayor domo del Seminario, quien estuvo como siempre de elocuente. La procesión del Viernes Santo muy ordenada y espléndida. Todas las autoridades asistieron a ella. El Domingo de Resurrección se celebró con gran fervor. Hubo pontifical en la Catedral. En San Andrés la Cofradía tuvo su fiesta con procesión; el sermón le predicó don Julián Camarero, profesor de Religión del Instituto.

114 plazas Oficiales de Prisiones con 14.700 pesetas

Edad 21 a 30 años. Instancias hasta el 2 de mayo. Con título de Enseñanza Media y Profesional. Comienza el curso el 25 de abril. Profesorado del Cuerpo de Prisiones y abogados. Informes: Teléfono 369. Avenida de Portugal, 11. De tres a cuatro tarde.

Se vende Máquina trilladora

recien estrenada marca AJURIA Capacidad de producción 10 000 kilos diarios, tractor de aceites pesados marca STEYR. de 30 H. P., también recién estrenado.

Dirigirse por carta a **Paños Julia, S. A.** Calle Pelayo, número 62. BARCELONA

COLMENAS MOVILISTAS y Láminas Cera Estampada Inmejorables calidades y precios **José María Herculilla Trilla** CAÑAVERAL (Cáceres)

CENTROS OFICIALES

Junta Provincial de Beneficencia

Huérfanos de la Revolución y de la Guerra

Para conocimiento de los interesados, se hace público que durante los días 22 y 28 del actual, se procederá al abono de las pensiones de Huérfanos de la Revolución y de la Guerra, del mes de noviembre de 1951, cuyo importe percibirán los residentes en la provincia a través de sus respectivas Alcaldías, y los de la capital podrán personarse a hacerlas efectivas en dichos días y horas de cinco y media a siete de la tarde, en la Secretaría de esta Junta.

Se recuerda que el importe de la pensión es de noventa pesetas si se trata de un solo huérfano, y de setenta y cinco pesetas por huérfano si son varios hermanos, cantidades que han de percibir íntegramente los beneficiarios.

Avila, 16 de abril de 1953.—El gobernador civil presidente, **David Herrero Lozano.**

DELEGACION PROVINCIAL DE TRABAJO

Títulos y Tarjetas de Familias Numerosas recibidos últimamente en este Organismo

Cualquier día laborable de 10 a 14 podrán pasarse por el domicilio social de este organismo, los señores beneficiarios de Familias Numerosas para hacerles entrega del correspondiente documento.

Títulos.—Don Juan Santamaría Arnaiz, don Urbano Jiménez Blázquez, don Teófilo Hernández Rodríguez, don Emiliano García Grande, don Cipriano Benítez Pérez y Isidoro Encabo García.

Tarjetas.—Don Justo Huerta Zurdo, don Rafael Martín San Segundo, don Juan Jiménez Herráez, don Angel Araoz Pérez, don Martín Fernández Torres, don Nemesio Agüero Crespo, don Mariano Sánchez García, don

RADIO AVILA

Emisora Sindical número 9

Programa para el martes, día 21 de abril de 1953

SOBREMESA.—De 1'30 a 3'30 Apertura de la estación; Música variada; Plato del día; Canta Antonio Machín y Lola Flores; Conexión con Radio Nacional de España; Programa especial de discos dedicados; Última hora de la actualidad; Continúan discos dedicados; Canciones en el aire; Cierre de la estación.

TARDE.—De 7 30 a 10 00: Apertura de la estación; El Ángelus, oración de la tarde; Peticiones del oyente; Concierto de la tarde; Música de películas; Variedades musicales; Conexión con Radio Nacional de España.

NOCHE.—De 10 15, a 12 00: Programa especial de discos dedicados; Diario hablado para Avila; Continúan discos dedicados; La ópera; Voces de la media noche, de Gustavo Adolfo Bécquer; Cierre de la estación.

Compro sellos correo, colecciones, lotes, archivos. Cambio. A. Fernández, Larreta, 1.—Avila.

Máquinas punto máxima garantía, 20 meses crédito. Enseñanza gratuita domicilio. Imperio, Montera, 32.—Madrid.

Vaquero necesítense para holandesas. Escribid «Checa». Zurbarán, 17. MADRID.

Bonifacio Ortega Castillejo, don Feliciano Herrero González, don Gerardo Beotas, don Felipe Pascual Martín, don Eugenio Pajares López, don Luis Somoza Trias, don Ricardo Sánchez, de Lea, don Mariano Alvarez Sánchez, don Paulino Paz Blázquez, don Luis Hernando Serrano, don Antonio Orgaz Sánchez y doña Carmen Martín Lorenzo.

El delegado de Trabajo, **Enrique Alberto González de Heredia y Garcés.**

MINISTERIO DE COMERCIO

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila

Subasta para adjudicación de papel inutilizado

Primero. Esta Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes, convoca, entre los industriales del ramo de esta provincia o provincias limítrofes, subasta para la venta de papel inutilizado.

Segundo. La cantidad de dicho papel inutilizado es de OCHO MIL SETECIENTOS KILOS (8.700) aproximadamente, los cuales se encuentran depositados en las siguientes Alcaldía-Delegaciones Locales de Abastecimientos de esta provincia:

- Piedrahita, 3.000 kilos.
- Barco de Avila, 2.350.
- Arenas de San Pedro, 300
- Arévalo, 600.
- Crespos, 1850.
- Cebreros, 500.
- Burghondo, 100.

Tercero. Los pliegos para tomar parte en la subasta con las correspondientes ofertas, se presentarán en la Secretaría de esta Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes, antes del día 30 del presente mes de abril.

Cuarto. El adjudicatario se hará cargo de referido papel en expresadas Alcaldías, siendo de su cuenta el transporte del mismo desde el lugar donde se encuentra depositado hasta la fábrica.

Quinto. Por la Casa que resulte adjudicataria, se procederá a retirar el citado papel inservible, que será ensacado o embalado en cajones debidamente precintados, con todas las garantías necesarias para evitar pérdidas o sustracciones.

Sexto. El pesaje del papel se hará a presencia del señor alcalde-delegado local de Abastecimientos y secretario del Ayuntamiento donde se encuentra depositado el papel, quienes firmarán, en unión del representante de la Casa adjudicataria, la oportuna acta por duplicado, en las cuales se hará constar el número de kilogramos de papel retirados, presentando uno de expresados ejemplares de acta en esta Delegación Provincial.

Séptimo. Para poder hacer la entrega del papel a los adjudicatarios, éstos deberán depositar previamente en la Sección de Administración de esta Delegación el importe que resulte de dicho papel, y acreditar haber abonado los derechos reales y demás impuestos correspondientes a la adjudicación que se efectúe.

Octavo. Los pliegos presentados serán abiertos a presencia de los interesados que concurrían al acto, en la Secretaría de esta Delegación a las doce horas del



La Junta municipal de Enseñanza se ocupa del problema de analfabetismo

El Ayuntamiento recibe un testimonio de gratitud por parte del Magisterio

Dos veces, en breve espacio de tiempo, se ha reunido la Junta Local de Enseñanza para tratar los asuntos de su cometido, principalmente del analfabetismo, la crisis social aquí desgraciadamente muy desarrollada, que impide la incorporación a la vida pública de muchos y buenos candeledanos.

El problema, desde luego, por trascendente es acuciante. No es posible el progreso espiritual de los pueblos cuando la mentalidad de muchos de sus habitantes es pobre y baja. La labor de las autoridades, por muy buenos que sean sus propósitos, se verá siempre dificultada, o por la carencia de iniciativas y sugerencias, o por la falta de apoyo y comprensión, o por la abundancia de suspicacias y recelos.

Una serie de factores íntimamente concatenados, tales como gran masa de población diseminada por el vasto término municipal, inveterada negligencia o abandono paterno, carestía de vida y medios económicos del Ayuntamiento, contribuyen a crearle y mantenerle.

A la vista del censo infantil, previamente a tal fin confeccionado, resulta que son cerca de 1.400 los niños de ambos sexos en edad escolar, de los que solamente unos 800 pueden tener cabida en las dos escuelas graduadas de la villa y las unitarias del anejo del Raso, quedando, por tanto, unos 300 niños y 300 niñas que no se matriculan en escuela alguna ni reciben por otros medios cultura y educación.

Para paliar el mal, verdaderamente tremendo y pavoroso como vemos, el señor alcalde hizo presente su decidido empeño de proponer a la Corporación la

creación de alguna escuela en aquellos parajes donde se sienta mayormente la necesidad y haya garantía de asistencia a las clases.

También se acordó continuar imponiendo sanciones a los padres de los niños que no asisten con regularidad a la Escuela, toda vez que esta determinación viene dando magníficos resultados.

Por parte de los señores directores se hizo patente el agradecimiento al Ayuntamiento que el año pasado concedió mil pesetas para material de las escuelas y este año ha contribuido con 3.000 a la instalación del comedor.

Deportes

El equipo de fútbol de Acción Católica ha concertado una serie de partidos con otros de los pueblos comarcanos.

El día 5 jugaron en Madrigal de la Vera contra el del Frente de Juventudes de Villanueva, terminando el encuentro con empate a dos goles, que no reflejó la marcha del mismo, ya que el de Villanueva demostró cierta superioridad.

Contra un equipo de Poyales jugaron el día 12, ganando, pese a ser en campo ajeno.

Diariamente se realizan entrenamientos para conjuntar el equipo, que aspira hacer un honroso papel en el Campeonato Diocesano.

Las alineaciones han sido: Clemente; Jacinto, Juli, Felipe; Antonio, Santiago; Marcelo, Bienve, Chuchi, Paco y Antonio II.

Juan Corral López

Los viajes de estudio al extranjero del Servicio de Intercambio Familiar

Este Servicio que depende de la Dirección General de Relaciones Culturales ha venido a solu-

Ofrécese con conocimientos para trabajar en oficina. Informes Zurraquín, 1. Ultramarinos «La Blanca».

Es ameno y formal. Mejor no lo hay. Puedes leerlo sólo o bis a bis. No dejes de comprar hoy mismo **GAY PARIS**

Se traspasa establecimiento de calzados con o sin existencias, en la principal calle de Segovia. Informes: D. Tomás Sáez. Isabel la Católica, 5. Segovia.

El primer día de mayo próximo y la retirada del papel por la Casa adjudicataria se efectuará en un plazo máximo de diez días a partir de la fecha en que la adjudicación se firme.

Noveno. Todos los gastos que se originen para la retirada del papel, tales como pesaje, acarreo, envasado, etc., serán de cuenta del adjudicatario, así como el importe del presente anuncio publicado por Radio, Prensa local y «Boletín Oficial» de la Provincia.

El gobernador civil, **David Herrero Lozano.**

gador español en una familia extranjera a cambio de que su familia española proceda análogamente con un extranjero; estancia en una familia española y en las condiciones que ésta ofrezca, de un estudiante o investigador extranjero; como complemento de ambas cosas el Intercambio Familiar facilita la labor de los estudiantes e investigadores españoles en el extranjero y de los extranjeros en España mediante las oportunas gestiones en Universidades, Escuelas Especiales, Museos, Archivos, Bibliotecas y Centros culturales de todo orden.

Este Servicio tiene su sede en Madrid, calle de Esparteros número 1, y ofrece amplias posibilidades a los estudiantes e investigadores españoles mediante las oportunidades siguientes: Alojamiento del estudiante o investi-

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Baillly-Baillière - Riera) Se publica anualmente desde 1879 Es el único completo y exclusivo de España Por su copiosa y detallada información constituye el más poderoso auxiliar del hombre de negocios. Consta de 4 voluminosos tomos con más de 9.000 páginas; un detalladísimo mapa de cada provincia y más de **3.500.000 datos** Ptas. 500 - Franco de portes ANUNCIE EN ESTE ANUARIO PUBLICIDAD ECONOMICA Y EFICAZ Anuarios Baillly-Baillière y Riera Reunidos, S. A. Enrique Granados, 86 y 88 - BARCELONA

INDUSTRIAS DEL HIERRO Y LA MADERA

¿Desea usted adquirir persianas? DIRIJASE A **REPRESENTACIONES «CARRIL»** Carretera Nueva, 28.—Avila

Sección religiosa

ABRIL

Día 21, Martes.—Santos Anselmo, Anastasio, Simeón, Fortunato; Alejandra.

La misa y oficio divino son de San Anselmo, con rito doble y color blanco.

RETIRO EXTRAORDINARIO

Consejo Diocesano de Mujeres de A. C., y Marías de los Sagrarios Calvarios

El martes próximo, día 21. Pueden asistir todas las señoras que quieran, aunque no pertenezcan a la A. C., ni a la Obra de las Marías.

Programa.—A las ocho menos cuarto, Santa Misa y Meditación. A las doce, plática. A las siete y media de la tarde, Meditación, exposición del Santísimo y Bendición.

Todos estos actos se harán en la capilla interior de Madres Reparadoras.

Terminados los de la tarde, será la Junta mensual de las «Marías».

Trece Martes de San Antonio

Se celebra en la iglesia de Reverendos Padres Pranciscanos el ejercicio de los Trece Martes en honor del Glorioso Taumaturgo y Doctor de la Iglesia, San Antonio de Padua, a las siete de la tarde.

Visita diaria a la Virgen Milagrosa

Iglesia de Padres Paules.—Todos los días a las 7'30 de la tarde, exposición de Su Divina Majestad, estación, rosario, ejercicio propio, bendición y reserva.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7,

(Sorteo del día 18 de abril)

Premiado con 50 pesetas el número 348 Y con 5 pesetas los terminados en 48

Corbatas a 3,50 pesetas

Le proporcionará Loya en la Mercería de Carmelo López, Viuda de Anastasio González y Viuda de José Regalado

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Viuda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio. Avila

Sánchez Prieto MEDICO

Piel — Venéreas — Sífilis Consulta de tres a cuatro y media de la tarde: Duque de Alba, 4, 2.

Bodas de Oro de la Real Sociedad Española de Física y Química

La Real Sociedad Española de Física y Química, fundada el año 1903, tuvo como su primer presidente a don José Echegaray, que además de famoso dramaturgo fué político y hombre de ciencias.

El nacimiento de esta sociedad científica marca el punto de partida de las relaciones internacionales de la entonces incipiente investigación española en el campo de la Física y de la Química. A través de su publicación, «Anales de Física y Química», pudo ser conocida la aportación de España a las tareas investigadoras. Al mismo tiempo, el intercambio de esta revista con sus similares de otros países pudo proporcionar a los científicos españoles una documentación difícil de conseguir por otros medios y, a los recién iniciados, el estímulo que suponía poder seguir el progreso de los países que figuraban a la vanguardia de la investigación universal.

Esta fase formativa puede darse por acabada el año 1928, en que la Sociedad celebró solemnemente su XXV aniversario. Presididos por las primeras autoridades nacionales y con asistencia de un grupo de ilustres representantes de Sociedades similares extranjeras, se celebraron actos en los que se puso de manifiesto el relieve alcanzado por la Sociedad. Con este motivo, y como reconocimiento a su labor, se la otorgó el título de Real, y las comisiones extranjeras pudieron apoyar la iniciativa de celebrar en Madrid el Primer Congreso Internacional de Química Pura y Aplicada que había de tener lugar después de la primera guerra mundial. Este tuvo efecto en 1934.

Los 400 socios de hace veinticinco años llegan hoy a 1.300, y de la brillante ejecutoria científica de la Sociedad hablan los nombres de sus ilustres socios, ya fallecidos, Carracido, Torres-Quevedo, Rocasolano, Cabrera, Pérez del Pulgar (S. J.), Moles, etc.

Coloquios científicos

Actualmente esa entidad celebra sus Bodas de Oro bajo la presidencia de Honor del Caudillo de España y con asistencia de numerosos representantes de sociedades científicas extranjeras. Durante la semana en que se conmemoran las Bodas, hay coloquios científicos, entre ellos uno muy importante sobre «Problemas ópticos».

A principios de 1940 comenzó a funcionar en el Consejo Superior de Investigaciones Científicas una Sección de Óptica, dirigida por el profesor Otero, que bien pronto dedicó especial atención al estudio óptico de la visión. La escuela fué agrandándose y tomando solera con la incorporación del profesor Durán, de la doctora La Cierva y de los doctores Cabello, Jiménez-Landi, Casero y Salaverri. Consecuencia de estos trabajos fué el descubrimiento de los fenómenos conocidos por miopía nocturna y presbicia nocturna, según las cuales el ojo normal, cuando observa en bajas luminosidades se vuelve presbita y miope.

Estos descubrimientos tuvieron una importancia internacional extraordinaria, sobre todo por las modificaciones que obligaban a introducir en el proyecto y empleo de instrumentos de observación en bajas luminosidades, como son buena parte de los instrumentos militares.

La incorporación de nuevos elementos formados en el extranjero, como los doctores Plaza y Aguilar, que pasaron un año respectivamente, en el National Bureau of Standards de Washington y en el National Physical Laboratory de Teddinton (Inglaterra), y la colaboración con nuevos servicios creados dentro del Instituto, especialmente los de fotografía dirigidos por la doctora Vigón, hicieron posible que se esclarecieran totalmente las causas de la llamada miopía nocturna y quedara perfectamente determinada la posición de reposo del ojo en la oscuridad.

Simultáneamente con estas investigaciones se hicieron otras en el campo de la visión, especialmente con bajas luminosidades, llegando a importantes conclusiones sobre la agrupación de los receptores en la retina.

- TOROS -

MADRID.—La lluvia malogró ayer la celebración de los festejos taurinos anunciados en diversas plazas: en Sevilla se suspendió la segunda corrida de feria, en la Jesús Córdoba, Calerito y Ordóñez habían de entenderse las con toros de Miura; se suspendieron en Madrid las novilladas en sus dos plazas, de las Ventas y Vista Alegre, y tampoco se celebraron las de Córdoba, Belmonte y alguna otra.

La de Madrid ha quedado relegada para el próximo jueves, y la corrida de Sevilla, para el día 24, ambas con sus mismos respectivos carteles.

Otras dos cogidas, afortunadamente de escasa importancia, se registraron en los festejos celebrados: la de los novilleros Luis Aporicio y Carlos Corpas, en Barcelona y Castellón, respectivamente.

El próximo domingo, si el tiempo o los imponderables no lo impiden, habrá corrida de toros en nuestra plaza principal, en la que Silveti, Lozano y Carmona lidiarán seis toros de Atanasio Fernández. Y para el siguiente domingo, día 3 de mayo, está preparada una corrida de los herederos de Montalvo, en la que actuará por primera vez en Madrid este año Antonio Bienvenida y reaparecerá el Choni, con quienes alternará un tercer diestro no designado todavía, aunque bien pudiera ser uno de los miembros

de una destacada familia torera. Y sólo resta por añadir—últimos ya y conocidos los carteles definitivos para la próxima feria de San Isidro—que los toros de las ocho corridas feriales se exhibirán en la Venta del Batán desde el lunes 4 del próximo mayo.

LA EXPORTACION DE NARANJA

MADRID.—La exportación de naranja continúa a un ritmo normal, pero la flojedad de algunos mercados impide que las salidas de fruto adquieran rapidez.

En cambio, parece ser que han quedado solventadas las dificultades bancarias que se oponían a la regular exportación de plátanos españoles al mercado alemán.—(Cifra.)

Bautizo de tres señoritas, en Peñarroya

PEÑARROYA.—El mismo día y a la misma hora, en la parroquia de Santa Bárbara, han sido bautizadas tres señoritas de la localidad, hermanas, de 17, 19 y 21 años de edad.

Fueron apadrinadas por el alcalde y jefe local del Movimiento, jefe comarcal de la Obra Sindical «Educación y Descanso» y el notario de la localidad y sus respectivas esposas.—(Cifra.)



Apurada victoria del Avila frente a la Real Gimnástica Española de Madrid

Los abulenses marcaron el tanto de la victoria (de penalty), un minuto antes de terminar el encuentro

A pesar del triunfo, nuestro equipo volvió a hacer un mal partido

Otra vez volvió ayer el Avila a realizar un pésimo juego. En todas sus líneas se notó una total descompenetración y fué tan escaso el juego que en general se ligó, que hubo momentos en que se les iba el partido de las manos. En su descargo hay que decir lo malo que se fué poniendo el terreno de juego a medida que pasaban los minutos, cayendo constantemente lluvia, convirtiéndose el campo, en algunos lugares, en verdadero barrizal.

No obstante, ni unos, ni otros hicieron nada sobresaliente, y si quitamos algunos destellos de juego de los visitantes y algunas buenas combinaciones de los locales, lo demás no deja de ser un naufragio de todos, aunque en este caso esté justificado por el agua.

El partido, como ya queda dicho, dió poco de sí. Se inició con un ligero peloteo, y a los tres minutos, un buen pase de Alcalde a Marce, éste centra y remata muy bien Rívilla con el pie a las mallas. Doce minutos después empataban los forasteros, por medio de su extremo izquierda, Reclusa, al aprovechar éste un fallo de nuestra defensa. Un peloteo insulso sin consecuencias y un buen avance del Avila y termina el primer tiempo.

En la segunda parte, cuando casi no había pasado un minuto, en un avance de los gimnásticos, falla Pepin el despeje y Maroto larga un cañonazo, que Iglesias echa apuradamente a corner. Sacado por Cobos, entra al remate Quintana, logrando llevar el balón a la red, con lo que establecía el desempate para su equipo.

El segundo empate no vino hasta mediado este tiempo. Fué a los veinticinco minutos, cuando se hizo una falta cerca del área a Rívilla. Tirada duramente por Marce, va directamente a la puerta, yéndose el balón de las manos al guardameta, al intentar hacer la parada y Rubichi muy oportuno, y en posición muy difícil, establece el segundo empate.

A los veintiseis minutos, Marce se dió un tremendo golpe que, afortunadamente, a pesar de lo aparatoso, no tuvo consecuencias que en principio se temió, continuando en el terreno de juego.

Faltando un minuto para terminar el encuentro, se registró la jugada que había de originar un incidente lamentable, que fué cortado rápidamente por la fuerza pública.

A la salida de uu corner contra la puerta madrileña, entran al remate varios jugadores abulenses, armándose un lío en que se hace falta a Davila, y el balón, que ya traspasaba la línea, es pegado por varios puños de los defensores. El juez de línea señala la falta y el árbitro la pita. Previa consulta con el linier, señaló el correspondiente penalty que motivó que los de la Gimnástica protestaran de

A mujeres y matrimonios

Sin hijos colocamos servicio doméstico extranjero, sueldo 1.300 pesetas mensuales libres. Absoluta moralidad. Informes: «Comercial Hispanix», calle Doctor Arelliza, 21, 2.º.—Bilbao.

manera poco deportiva. Al fin se sacó la falta y Peptin, en medio de gran expectación, marcó el tanto de la victoria.

En realidad poco hay que decir del incidente anteriormente reseñado. Únicamente señalar lo desagradable que resultan estos espectáculos ante un público que ya demostró bien a las claras su grado en lo deportivo al acudir a presenciar los encuentros aún en tardes tan desapacibles como la de ayer y que solamente va al campo a ver fútbol, y a ver ganar a su equipo, aunque esto último, por desgracia no sea con la frecuencia que deseara. De todas formas, repetimos que incidentes como éste no se deben tolerar en modo alguno, ya que si ayer la

intervención de la fuerza pública logró que la cosano llegara a más, hay que prevenir y para el futuro se deben denunciar estos hechos al organismo correspondiente para que con fuertes sanciones, evite que salgan al terreno de juego los hombres que no merecen la calificación de deportistas.

El árbitro poco enérgico, y en algunos momentos totalmente desconcertado.

Alineaciones:

Avila: Iglesias; Cornejo, Pepin, Pato; Alcalde, Aroca; Marce, Sánchez, Dávila, Rívilla y Rubichi.

Gimnástica: Moneo; Rubio, Sanz, Losa; Saus, Martín; Cobos, Maroto, Quintana, Pinilla y Reclusa.

La vigésimo octava jornada del torneo de Liga de la Primera División

Solamente está resuelto el descenso del Zaragoza

En la jornada celebrada ayer, vigésimo octava del torneo de Liga de la Primera División, se registraron los siguientes resultados:

Atlético de Madrid, 2; Real Valladolid, 2.
Zaragoza, 0; Real Madrid, 3.
Barcelona, 2; Valencia, 1.
Málaga, 1; Atlético de Bilbao, 0.
Real Sociedad, 1; Sevilla, 1.
Oviedo, 3; Coruña, 3.
Santander, 2; Español, 1.
Celta, 3; Gijón, 0.

Tenía la jornada celebrada ayer un partido de gran trascendencia a ventilar en Las Córts entre los equipos que ocupaban el primer puesto, igualados a puntos. El encuentro fué emocionante y la victoria se inclinó a última hora por los azulgranas, que hasta el actual momento se encuentran bien situados para renovar el título que poseen. En Zaragoza, el titular, que ya tenía poco que hacer y que con su nueva derrota se ve irremisiblemente condenado al descenso, fué poco enemigo para un Madrid que a estas alturas está apretando de firme para alcanzar a los barcelonistas, que solamente le llevan un punto de ventaja.

En los puestos de promoción y de cola continúa la batalla, y ayer el Valladolid y el Coruña sacaron un punto de terrenos contrarios, mientras el Málaga conseguía los dos en litigio frente al Atlético de Bilbao.

Puede ser casi decisiva la próxima jornada, que es la penúltima, por lo que se refiere al título de campeón. De lograr vencer el Barcelona en Valladolid, tendría las máximas probabilidades para obtener el título. De no ser así, y ganando el Madrid en Chamartín a la Real Sociedad, habría que esperar la última jornada, en la que el once blanco, de salir triunfador de Balaidos, podía entonar el clásico «alirón» de los campeones.

Así queda la Primera División. Después de la jornada de ayer, la clasificación de los equipos que componen la Primera División de Liga queda establecida de la siguiente manera:

Barcelona, Real Madrid, Valencia, Español, Sevilla, Atlético de

Bilbao, Oviedo, Atlético de Madrid, Real Sociedad, Santander, Real Gijón, Real Valladolid, Celta de Vigo, Deportivo Coruña, Málaga, Real Zaragoza.

Clasificación de la Segunda División

Después de los partidos celebrados ayer correspondientes a los dos grupos que forman la Segunda División de la Liga, los equipos se clasifican de la siguiente manera:

Primer grupo

Osasuna, España Industrial, Avilés, Logroñés, Alavés, Lérida, Baracaldo, San Andrés, Caudal, Ferrol, Sabadell, Tarragona, Salamanca, Torrelavega, Huesca, Burgos.

Segundo grupo

Jaén, Hércules, A. Tetuán, Las Palmas, Melilla, Mestalla, Mallorca, Alcoyano, Granada, Llinense, Murcia, Córdoba, Baleares, Orihuela, Plus Ultra, Cacerío.

Jesús Arroyo, de Avila, vencedor en la prueba organizada ayer por el «Club Ciclista Abulense»

A pesar de la fuerte lluvia y viento, los ciclistas sacaron en el recorrido una buena media horaria

Julio Jiménez, primero en San Pedro del Arroyo

Bien merecen ser felicitados los entusiastas miembros del Club Ciclista Abulense, y bien pueden estar satisfechos por el éxito de esta primera prueba que han organizado en la que, afortunadamente, todo fueron aciertos, salvo algunos pequeños lunares fáciles de subsanar.

Desde tiempo antes de la hora señalada para la salida de los participantes en esta carrera, que de Avila a San Pedro del Arroyo y regreso se iba a celebrar, numeroso público se fué congregando a lo largo de la carretera, en las inmediaciones de la Gasolinera y esperó pacientemente el comienzo de la prueba a pesar de, en al-

KALEIDOSCOPIO

Sopa de letras

Para vestir:

- 1.—SAMACI
- 2.—TOPACE
- 3.—NALTelda
- 4.—TOPLANAN
- 5.—SAFLAD
- 6.—CRAIMEANA
- 7.—BOGRAI
- 8.—MONTAN
- 9.—TASNUGE
- 10.—LASINPOA

Solución a la última Sopa de letras: Pueblos españoles:

- 1, Navalcarnero; 2, Barbastro; 3, Oteiza; 4, Figueras; 5, Begoña; 6, Medina; 7, Ecija; 8, Bembibre; 9, Peñafiel; 10, Ponferrada.

Represalia

Durante la guerra un avión norteamericano rebasó la frontera de Suiza. El piloto recibió un aviso por radio de una batería antiaérea:

—¡Atención! Está usted volando sobre Suiza.

El piloto contestó que ya lo sabía, y continuó.

La batería suiza abrió fuego. El piloto americano comunicó:

—Les advierto que disparan muy bajo.

Los suizos contestaron:

—Ya lo sabemos.

Sustituto

—Yo voy a tener que enfiarme con Giovanni.

—¿Por qué?

—Porque como él está calvo, cada vez que sufre un disgusto y desea tirarse de los pelos, me los arranca a mí.

Destino significativo

—¿Sabes lo que le ocurrió a Elias?

—¿Qué fué?

—Pues que sufrió un accidente y se quedó sordo.

—¿Entonces perdería su puesto en los almacenes donde trabajaba?

—¡No! Le trasladaron a la sección de reclamaciones.

Amor y electricidad

El amor es una cuestión de electricidad. Es la revelación que ha hecho el profesor austriaco Rudolf von Urban en un libro que se publicará próximamente en Inglaterra. «El secreto de la felicidad—escribe el doctor von Urban—es estar en relación con personas cuyas radiaciones eléctricas completan las vuestras. Si un hombre con tensión eléctrica negativa encuentra una mujer con tensión eléctrica positiva, surge el gran amor». Así, según la obra del profesor austriaco, una pareja que no tenga ningún interés común puede ser perfectamente feliz si concuerda su potencial bioeléctrico.

Comienzan los Consejos Comarcales de la Falange

Crónica del II Consejo Comarcal de la Falange en Sotillo de la Adrada

Cuando llegamos a Sotillo, el día no podía ser más espléndido ni halagador para iniciar los trabajos de este II Consejo Comarcal, cielo azul, temperatura agradable y un sol que picaba más de la cuenta. Con este ambiente, Sotillo se disponía a vivir nuevas horas de trabajo, de todos los Consejos de la comarca, apretados en torno a su jefe provincial y consejeros provinciales. Más he aquí que la tradición siempre cuenta y este año como el otro, con el Consejo Comarcal, viho también la deseada y beneficiosa lluvia.—Es un hecho sintomático que se viene repitiendo y pese al día espléndido y al azul del cielo, en la noche del viernes la lluvia llegó a Sotillo y quiso demostrarnos que ella también quería colaborar en nuestras tareas, con su benéfico riego y prometedores frutos, vistiendo a los campos y prados de la comarca con sus mejores galas y esperanzas. Nos acompañó durante el sábado y cuando abandonamos Sotillo, terminadas las tareas, seguía enviando sobre sus campos el mensaje de sus frutos mejores.

Hemos consignado este dato en primer lugar por lo que ello representa, aparte de su curiosidad por la satisfacción con que por todos fué acogida este agua benéfica y rica. Y tal y como se suceden las cosas, el año pasado ocurrió igual, habrá que pensar en la modificación de la predicción meteorológica para cuando se iniciara en lo sucesivo el Consejo Comarcal de la Falange en Sotillo.

Y dejemos esto.—Las tareas del

en el orden previsto y estos temas revisados y ajustados a la realidad del momento.

Los planes trienales de los pueblos de la comarca también se revisaban y acoplaban. Y las charlas llevaban al Pleno del Consejo la voz autorizada del inspector provincial, asesor médico de la Sección Femenina y del ingeniero de la Obra de Colonización sobre temas de indudable interés para los consejeros cuales son: la doctrina política de nuestro Movimiento, higiene y sanidad rural, y problemas agrícolas.

Asimismo las dos ponencias elaboradas y aprobadas por el Pleno reflejaban el interés de los consejeros asistentes por los problemas de la vida local de la Falange y de los Municipios.

Y también ante el Pleno del Consejo, en el salón, se dejó oír la voz ardiente y precisa, como siempre, del jefe provincial, camarada Herrero Lozano, que dió las consignas del momento y recomendó una atención especial de los mandos y autoridades locales hacia la juventud, procurando la atención hacia los hogares rurales del Frente de Juventudes y de las escuelas y asistencia de los niños a la misma. Son —dijo— nuestros herederos en la persona y bienes.

El acto de clausura fué magnífico y ante una apiñada presencia no solo de consejeros, sino de numeroso público, precedieron en el uso de la palabra el jefe Provincial, el alcalde de Sotillo y el jefe local de Falange, quienes en atinadas y encendidas palabras mostraron la eficacia de

INFORMACION DEPORTIVA

(Viene de 3.ª página)

obstante, por el Arroyo del Obispo ya habían vuelto a apelo-tonarse. Los primeros destacados fueron en la cola. Llegando a la Casa Blanca ya son cinco los que van rezagados, aunque alguno de ellos la pega con ganas.

El grupo de cabeza sigue pedaleando fuertemente, en busca del control. En dos grupos, a poca distancia uno de otro, se cruzan por los pueblos de Alamedilla y Aveinte, donde, por cierto, todo el vecindario de ambas localidades, que se había congregado a los lados de la carretera, aplaude fuertemente a los ciclistas. La tarde está estupenda para correr, y los participantes, el tiempo ya dicho, y la carretera en magnificas condiciones, arrear de lo lindo.

Casi en grupo se llega a San Pedro del Arroyo, y pocos metros antes de donde se tenía establecido el control, Julio Jiménez pega un fuerte apretón y logra, con ligerísima ventaja, entrar el primero en la meta, entre las aclamaciones del público que esperaba en la llegada. A escasa distancia entran Alfredo Encinar, Sergio Adanero y un grupo compuesto por varios corredores.

La victoria en segunda categoría, en este control, se la adjudicó Ramón Fidalgo, que hizo el 7.º en la general, seguido de Celso Jiménez y Justo Domínguez, que hicieron el 9.º y 10 respectivamente.

Tras el descanso previamente establecido, se fué dando nuevamente la salida a los ciclistas, por el mismo orden de llegada. A poco de salir de San Pedro empieza a llover ligeramente. Poco a poco se van uniendo corre-

vieron Celso Jiménez, que alcanzó el 7.º en la general, Justo Domínguez, que alcanzó el 9.º y Ramón Fidalgo, que logró el 11.

Las primas establecidas a lo largo del recorrido, fueron adjudicadas de la siguiente forma: A la ida una en Manzaneros a Estanislao de la Rocha y la del control de San Pedro del Arroyo a Julio Jiménez y de regreso una únicamente para segundas categorías en la Alamedilla a Celso Jiménez.

La llegada fué presenciada por numerosísimo público, que aguantó impasible la lluvia, recibiendo calurosamente a los ciclistas.

Gran número de aficionados, se colocaron en lugares estratégicos para ver bien de cerca las incidencias de la prueba y no fueron pocos, los que en diversos medios de locomoción, acompañaron a la caravana ciclista a lo largo de todo el recorrido.

Y esto fué lo que dió de sí esta primera carrera del Club Ciclista Abulense, en la que participaron jóvenes muchachos con mucha afición y ganas de pelea, algunos de los cuales, si tienen una preparación adecuada y sus ganas de pedalear no decaen, pueden llegar muy lejos (nunca mejor empleada la frase), en este duro deporte.

Nuevamente nuestra enhorabuena al Club Ciclista Abulense organizador de esta carrera, y que siga en su empeño de montar con frecuencia pruebas de esta rama deportiva, que a juzgar por ayer, afición hay en grandes dosis en nuestra patria chica.

PP. Luis,

VENDO casa con jardín, patio y gallineros. Llame en mano. Huertos, 12.

Inexplicable

Ayer fuimos testigos de un hecho verdaderamente inexplicable.

En unos autocares llegó, para visitar nuestra ciudad, un numeroso grupo de señoritas de un colegio de una vecina población, y en plan de pasar el día recorriendo los Monumentos, traían consigo sus meriendas.

Estas muchachas, al caer la tarde, entraron en un establecimiento y, sedientas, no daban abasto a la dependencia a servirles copas de agua.

Una de ellas, para justificar su actitud, nos manifestó que, después de comer, y al tratar de beber agua, se vieron desagradablemente sorprendidas, al comprobar que en todas las fuentes de la ciudad el agua no era potable.

Si el agua no es potable debe cortarse y sanearse, y si lo es, deben ser suprimidos esos letreros que tan poco favorecen a una ciudad que, como la nuestra, es visitada continuamente por cientos de turistas, nacionales y extranjeros, que se llevarán una impresión poco agradable de nuestros adelantos sanitarios.

Y bajo este mismo título no queremos dejar pasar la oportunidad de volver sobre algo de que ya hemos hablado.

Se trata de esas pelotitas que, atadas a una goma, los niños y los algo menos niños, dan vueltas violentamente, con riesgo de que un día se rompa la gomita y vaya a estrellarse contra el rostro de algún pacífico ciudadano.

¿No parece que, igual que se imponen multas a los que juegan a la pelota en las calles, se debería hacer con los de la pelota atada a la goma?

Ecos de sociedad

Natalicio

Asistida por el tocólogo don Teodoro Jiménez ha dado a luz una hermosa niña, la distinguida esposa del doctor Ballesteros.

Operado

En el Sanatorio de Nuestra Señora del Carmen y por el doctor Tejerina, le ha sido practicada una delicada operación quirúrgica al reverendo subprior del Real Monasterio de Santo Tomás, habiéndosele hecho varias transfusiones de sangre que, gustosos le ofrecieron sus hermanos de hábito. El estado del padre Jacinto es relativamente satisfactorio.

Enfermo

Cuando descendía del tren, viniendo de Madrid, nuestro convecino don José Alcón de Castro, resbaló, sufriendo un fuerte golpe en un pie, teniendo que guardar cama. Deseamos su restablecimiento.

Registro Civil

Inscripciones últimamente efectuadas:

Nacimientos: María Sonsoles Abad Martín, en carretera a Villacastín, 1; Javier Gutiérrez Sánchez, en San Segundo, 18; María Isabel González Núñez, en Clínica de Previsión; María Teresa Lázaro Jiménez, en Clínica de Previsión.

Matrimonio: Salustiano González Vallejo con Isabel de la Cruz Mahillo, en San Pedro.

Defunciones: Román García Meneses, de 43 años, y Mercedes Galán Candelas, de 71 años, ambos en el Hospital Provincial.

VENDO 2 hoteles. Informes Teléfono 137.

PAPELERIA ABULENSE

Próximamente y después de su nueva instalación, ofrecerá al distinguido público los mejores artículos del ramo, librería general, modelación impresa y objetos de regalo a precios sumamente económicos

PROPIETARIO: J. FRANCISCO JEREZ.

VISITENOS EN SU APERTURA.

La Medalla del Trabajo para don José Mayoral Fernández

La Cámara Oficial de Comercio e Industria de nuestra ciudad, está proyectando un homenaje al que durante 37 años fué su secretario, don José Mayoral Fernández, cronista oficial de Avila.

La revista «Comercio, Industria y Navegación de España», en su número correspondiente al mes de marzo del presente año, se expresa, refiriéndose a nuestro cronista, en los siguientes términos: «En atención a los muchos méritos del señor Mayoral, que actuó a lo largo de su carrera con intachable honradez, p r e c l a r o talento, desinterés y notoria competencia, la Cámara acordó en su última sesión que «como recuerdo y agradecimiento de la Corporación a la excelente gestión realizada por su ilustre secretario general, se coloque en lugar preeminente del local que ocupa la Secretaría, la fotografía del mencionado funcionario».

En la misma sesión la Cámara

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Lapunte, Plaza Santa Teresa. Aparicio, Avda. José Antonio.

ALQUILO piso siete habitaciones, mas servicios, centro de la capital, orientación mediodía. Informes Teléfono 137.

SE OFRECE camisera y se hacen toda clase de arreglos. Jimena Blázquez núm. 3.

VENDO casa sitio céntrico. Razón: Plazuela Catorce, número 27, principal.

le nombró secretario honorario y acordó pedir que se le conceda a dicho señor la Medalla del Trabajo.

Sigue la revista ocupándose del señor Mayoral, del que hace una breve biografía llena de cariñosos, y justísimos elogios.

Nosotros felicitamos muy de veras a nuestro compañero en la Prensa, y querido amigo, don José Mayoral, por este nuevo éxito alcanzado.

dores al pelotón de cabeza, y pronto la mayoría de los participantes forman en él. El agua cada vez cae con más intensidad, y la marcha se hace en algunos momentos francamente lenta. Ligeros tirones por parte de unos u otros, pero sin que ni siquiera lleguen a inquietar al pelotón, que les aguanta sin gran esfuerzo.

En plena salida de Manzaneros el grupo va perdiendo algunos de sus componentes, vartos de los cuales logran reincorporarse. En medio de la cuesta, Arroyo se destaca desus compañeros y marcha algunos kilómetros solo. Parece ir agotado, pero no obstante, pedalea firme y mantiene la distancia. En un intento de caza al primero, logra adelantarse del pelotón Julio Jiménez, que alcanza a Arroyo kilómetros antes de llegar al alto de Manzaneros.

A partir de aquí estos dos muchachos, en medio de la fortísima lluvia que cae tan intensa en algunos momentos, que no permite ver a tres metros de distancia, se lanzan juntos en busca de la meta, sin que ninguno de los dos, que varias veces lo intentan, logre separarse de su enemigo. Así llegan hasta el puente Adaja, donde en la iniciación de la Ronda, Arroyo obtiene una pequeña ventaja, que a lo largo de toda la subida se fué aumentando, consiguiendo entrar en la meta a unos 80 metros de su inmediato seguidor Julio Jiménez y proclamándose ganador de la prueba.

Poco después pisó la meta Alfredo Encinar y a continuación, con más o menos intervalo, fueron llegando los demás corredores, hasta un total de dieciocho. Los tres primeros lugares de la clasificación total de esta carrera en segunda categoría, los obtu-

Misiones en la Parroquia de Santiago

Ayer terminaron Ejercicios Espirituales en la de San Pedro

Dirigidos por el muy ilustre señor don Teodoro García Robledo, canónigo lectoral, se han celebrado Ejercicios Espirituales para hombres en la parroquia de San Pedro Apóstol, que terminaron ayer con misa de comunión oficiada por el mismo sacerdote.

Mañana dan comienzo en la parroquia de Santiago las prácticas de la Santa Misión a cargo de los reverendos redentoristas padre Miguel Barberá y padre Juan Francisco Sánchez. A esta Misión se invita a los fieles de la citada parroquia y a todos los productores abulenses que no hayan practicado este año Ejercicios Espirituales en los correspondientes Centros parroquiales.

Cumplimiento Pascual en la Cárcel

Previa una anterior preparación cuaresmal, realizada por el muy ilustre señor don Ferreol Hernández, capellán del Establecimiento, y una más intensa en la última semana llevada a cabo conjuntamente con el muy ilustre señor don Mariano Taberna, ayer domingo tuvo lugar el Cumplimiento Pascual en la Cárcel, que por las circunstancias anteriores fué un éxito completo, pues colgaron la totalidad de los reclusos. Al acto que revistió la mayor solemnidad, dentro de la limitación de estos Establecimientos, asistió la Junta de Régimen presidida por el señor director don Luis Valle Rodríguez y todos los funcionarios de la plantilla que acompañaron a los pe-

Consejo fueron como siempre muchas e interesantes, pero la voluntad infatigable de trabajo de los consejeros y el espíritu de los mismos, pudieron con toda la materia y felizmente se dió cima a todo lo trazado, y el estudio y revisión de las distintas materias del Consejo fueron saliendo al tapete en la mesa de trabajo, una tras otra. La vida local de la Falange y sus Servicios, las escuelas, los caminos vecinales y carreteras, el teléfono el ferrocarril, los riegos, las viviendas, etcétera, fueron haciendo aparición

Nuevo secretario de la Junta Provincial de Beneficencia

A propuesta del excelentísimo señor gobernador civil y por la Dirección General de Beneficencia y Obras Sociales, ha sido nombrado secretario de la Junta de Provincial de Beneficencia, en esta capital, el jefe de Negociado del Cuerpo Técnico del Ministerio de la Gobernación, don Gregorio Perlado González, a quien felicitamos deseándole muchas satisfacciones en su nuevo cargo.

nados en el Sagrado Banquete. Por la mañana a las diez se celebró la santa misa y previa una plática del muy ilustre señor chantre de la Catedral y capellán de la Casa, tuvo lugar el emocionante momento que reseñamos.

Después de la ceremonia religiosa se sirvió un desayuno extraordinario a la población reclusa y más tarde en el salón-escuela se les proyectó la interesante película «Forja de almas», con todo lo cual tuvo la población penal un día feliz.

estas tareas de los Consejos y el espíritu que debe animar a todos los falangistas para llevar adelante la tarea emprendida.

Y no hacía falta, naturalmente en este Consejo, una muestra de la eficacia de estos trabajos proyectados; la inauguración de obras ya terminadas como consecuencia de las consignas y planes trazados el pasado año. Y por ello en Sotillo y bajo un cielo gris y que enviaba pródiga lluvia se inauguró haciendo caballería a la cinta del agua una fuente y una canalización de agua para riegos.

El ambiente y la colaboración de todos no ha podido ser mejor en este Segundo Consejo Comarcal de la Falange en Sotillo y la comarca entera se dispone a trabajar para que en otro año los frutos sean aún más y mejores y que el Teléfono, añeja aspiración de las villas ricas de toda esta comarca sea una realidad en un plazo breve, al igual que lo han sido otros problemas y necesidades expuestas el año anterior. Y el jueves continuaremos en Cebregos.

G. R.

Gabinete Electro-Radiológico

Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografía de pulmón. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia.

Onda corta (fijo y portátil). Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

SE ALQUILA un garaje para coche turismo. Paseo San Roque, 14, duplicado. Teléfono 730.

DE SOBREMESA...

Anís Cuatro Postes y Gran Licor Santa Teresa

SON LOS LICORES DE AVILA

Fabricante: ENRIQUE GALLEGO

Publicidad ALMANZOR

SE VENDEN

Ruedas nuevas de carros sin herrajes de altura 1,36, 1,40 y 1,45 metros para una caballería y para vacas.

Razón DAVID JIMENEZ. Avenida José Antonio, 12

Publicidad AVILA